



## Hajrá, gyerekcsinálók!

2019 február 21. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A cél ugyanaz: uszítás, hisztériakeltés.

Akik most kezdenek családalapításba, azok nagy támogatásokra számíthatnak. A képlet ilyen egyszer?, aki meg fröcsköl?dni akar, az fröcsköl?dni fog.

Az évértékel? óta a bevándorláspárti ellenzék mást se csinál, csak leveg? után kapkod. Józan érveket nem találnak arra, hogy miért is olyan borzasztóan rossz és kirekeszt? a hétpontos akcióterv, úgyhogy marad a személyeskedés és az ízléstelen fröcsögés.

Aki szerint a n?k csak tenyészkanca a kormány szemében és a gyerekek csak hiteltörleszt? kuponok, az el?ször is szégyellje magát, másodszer pedig üljön vissza az általános iskola második osztályába, nagyjából akkor ismerkednek meg a gyerekek a szövegértelmez? feladatokkal. Persze a többség pontosan érti mir?l van szó, épp ezért fáj nekik ennyire a családtámogatás.

?k azok, akik a migránsok befogadásában látják a népesedéspolitika „okos” szervezését, nem pedig a családtámogatásban.

Ezek a bevándorláspártiak annyira utálják Orbánt, hogy az országukat is inkább látnák gyarmatként. **Az egyik f? szószólójuk, Hont András szerint például befogadással és integrálással kell az elöregedés problémáját kezelni:** „A mi leszármazottaink [néhány árnyalatnyival sötétebb](#) szín?ek lesznek, mint mi”.

**De nem átnak el?ásni vörösinges múmiákat sem, ha önigazolásról van szó.** Vajda Zsuzsanna például hosszan fejtegeti [legutóbbi cikkében](#), hogy miért is olyan borzasztó ez a hétpontos akcióterv. Igaz, gondolatmenetében többször hasra esik, amikor pedig véletlenül oda fut ki, hogy még alá is támasztja a kormány családtámogatásának fontosságát, gyorsan tesz egy gy?lököd? megjegyzést a miniszterelnökre.

Például Vajda szerint a mai szül?k azért is vállalnak kevesebb gyermeket, mert ezzel az áldozattal képesek csak a megfelelő mértékben biztosítani az anyagi és érzelmi forrásokat, ami a gyerekek felneveléséhez szükséges. Majd azt fejtegeti, hogy mennyire fontos lenne lélektani szempontból is, ha az anyák visszamehetnének dolgozni. [A kormány hétpontos akcióterve viszont éppen err?l szól:](#) olyan anyagi támogatást ad a gyermeket vállaló pároknak, ami akár sorsfordító is lehet, hiszen van, aki pont a pénzhiány miatt nem gondolkozik a családalapításon. **A bölcs?dék számának növelésével és a nagyszül?i gyed bevezetésével pedig segíti az anyákat a munka világába való visszatérésben.** Persze a Soros-ösztöndíjas Vajda csak fröcsögni akart egyet a kormány családpolitikáján, még akkor is, ha közben elkalandozott és véletlenül igazolta annak fontosságát.

És persze itt van a lyukas zoknis Hadházy Ákos, aki az érvek hiányában egyenesen a Hitleréhez [hasonlította](#) Orbán családpolitikáját. Hadházy politikai teljesítménye az utóbbi id?ben az MTVA-székháznál való éjszakázásban mutatkozott meg, úgy t?nik, maga is belátta, hogy ez kevés, ezért most összeesküvés-gyártással folytatja. **A cél valószínűleg ugyanaz: uszítás, hisztériakeltés.**

Ami a bevándorláspárti ellenzékét illeti, nekik most begyulladt az egójuk.

**Ahogy van bursitis vagy hepatitis, úgy van egoitis is.** Ennek tünetei pedig most láthatók csak igazán: üres fröcsögés, n?k méhével való érvelés, személyeskedés, migránsok érdekeinek a magyar gyerekek elé állítása. Mindez lehet?leg hangosan, sért?dötten, duzzogó, orrhúzóató stílusban.

**Pedig a helyzet világos:** gyermeket vállalni kihívás, a kormány pedig segít azoknak, akik erre vállalkoznak. Mert a kormány szerint a gyermek érték, az ügy pedig fontos. Aki a családtámogatás ellen van, az a gyerekek ellen van. A képlet ilyen egyszer?. Aki meg fröcsköl?dni akar, az fröcsköl?dni fog.

Horváth Zsófia - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló